

# 體育

Sin Chew Sport

報道 陳敏智  
攝影 羅偉運

(吉隆坡26日訊) 梦想需要投资，也需要逐步打造，拿李典和期盼森美兰男篮未来能冲出大马，在东南亚、甚至亚洲更大的舞台发光发热。

甫在圣诞节落幕的第59届元首杯全国篮球赛激烈十足，虽然六甲为争霸而挑战了全国各地好手，但一样在决赛以64比78不敌森美兰，让森男成为卫冕。

## 长期系统训练

可以预见，长期进行系统性训练的森美兰男篮往后将延续统治首冠。而已站在大马之巅的他们，将不会因此而满足，期待往更大的国际舞台前飞。

森美兰篮总东主拿督李典和今日在接受《星洲日报》访问时表示，在他心中有抱有一个梦想。

## 督促芙蓉篮球馆工程进展

李典和说：“为了让这梦想早日实现，我不时都会督促芙蓉篮球馆（Arena Seremban）的工程进度。目前这球馆的建筑图已经好了，而我预计芙蓉篮球馆将会在2019、2020年完工。”

芙蓉篮球馆属于综合性的体育馆，场馆链接着服务式公寓、酒店、办公楼、商铺等等。整个发展工程预计耗资1亿5000万令吉。

“一旦篮球馆建城，球队的训练计划将更有效率，球员的水平自然会逐渐提高。到那时，我们就能将目光放至更远。”

## 早有计划到海外比赛

不过，森美兰男篮早已称霸全国，但其战斗力与东南亚强队仍有所差距。对此，也是森蓝总教练李典和表示，球队为更上一层楼将继续努力训练，并将在明年到东南亚别国取经，不断打比赛吸收经验提升水平。

## 靠體能逆轉甲隊 森美蘭2連霸

報道 蕭鉅強

（赛城26日讯）无论是在默契、经验、技术或是单打能力，六甲都远超森美兰，但球队老化问题成了致命伤。

在元首杯男甲决赛，“复仇者联盟”六甲对垒森美兰的焦点战，森美兰跨跨跨节的一波15比0攻势，最终以78比64逆转六甲，完成2连霸伟业。

## 甲队默契经验技战术更强

森男队林兆兴赛后总结了球队的表现，也对六甲单打能力、马六甲都远超森美兰，从这方面，他们比我们强很多。我们唯一占优势的还是比对手年轻，马六甲打到最后时，体力上稍逊了一点。

林兆兴接着分析：“佐敦森男也没有发挥好，防守不够积极，配合不够好，而在上半场结束就落后了8分，第3节又给了对手打了一个比，一下就落到了十几分，慢热是球队目前的最大问题。

## 海外训练帮助大

“这场比赛，球队打球没有信心，小豪（张国豪）在最后时刻站了出来，加上对手的体力下滑了，我们最后的防守才逆转了不利形势的。”

林兆兴进一步分析指出：“如果这支决赛的六甲还年轻的话，我们肯定是要不他们的；说实话，六甲的每一名球员都可以打，不过我不明白的是，为什么名列初选名单的魏进和魏慈辉，最后没有加入马六甲，这让我很意外也很高兴，这2名球员都有速度，而且防守强悍。”

他也指出，赛前的2次海外训练还是有很大的帮助，在台湾他们学到了强硬的防守，加上球队是长期训练，体质占了优势。

## 電視直播特區

27日

9.00am Astro 817/836  
NBA 密尔瓦基公鹿对芝加哥公牛

28日

3.35am Astro 816/834  
英超 纽卡素对曼城

6.00am Astro 817/836  
NBA 奥克拉荷马雷霆对多伦多暴龙

8.00pm Astro 817/833  
穆拉达南加世界网球锦标赛 第一

（注：节目若有任何更改，以电视台公告为准。  
电邮：03-95433838查询）

27·12·2017 | 星期三  
電郵：sports@sincnew.com.my  
編輯：劉景仪

## 第59屆大馬籃總/金群利元首杯全國籃球賽

# 夢想需要逐步打造 森男盼衝出大馬



李典和（左二）有个梦想，就是盼望能率领森美兰男篮冲出大马。

## 球員努力換來果實 李典和獎賞每人10萬

**森**美兰男篮在今年元首杯完成2连霸之后，每名球员将获得10万令吉的现金奖励，这一点也获得李典和的证实。

去年森男在事隔58年重夺元首杯，球队已获得一辆价值10万令吉的奖励，今年球员奖金则加码至10万令吉。

**奖励逐年丰未来一屋比一屋大**

李典和说：“这是对球员们的一个鼓励。若球队明年完成3连冠，将会获得

soho式公寓；第4年（连冠）获得二房式公寓；第5年单层排屋；第6年则是双层排屋。”

说到奖金，人们都一直以为丰厚的奖金成为了森男篮的夺冠法宝，但其实长期的系统性训练才让森美兰战无不胜。

李典和十分认可这看法，并说：“如果我对球员说，你们能战胜美国队，那我就会给你们每人10万，你们觉得他们能取胜吗？不能啊！”

## 李典和：成功没捷径

“其实，成功没有捷径，系统化的训练才是让他们成功的主因。就比如去年元首杯决赛森男战至末节才险胜六甲（73比70）；但今年决赛，森男在第三节起就成功摆脱了六甲的纠缠，这都归功于球员们长期训练让体能变好的关系。”

有别于李典和的有心投资、森美兰篮总的有心发展与球员们的有心训练，这才是森美兰男篮日渐强大的主因。



李典和：成功没捷径

“其实，成功没有捷径，系统化的训练才是让他们成功的主因。就比如去年元首杯决赛森男战至末节才险胜六甲（73比70）；但今年决赛，森男在第三节起就成功摆脱了六甲的纠缠，这都归功于球员们长期训练让体能变好的关系。”

有别于李典和的有心投资、森美兰篮总的有心发展与球员们的有心训练，这才是森美兰男篮日渐强大的主因。

## 國庫關鍵時刻挺身而出 森男下半场一波15比0

在2017年元首杯成功卫冕男冠军，拿首季军和（右六）从大马男篮总秘书拿督李秉芳（右五）手中接过冠军奖杯，左五为男篮领队林兆兴。

森男

在2017年元首杯成功卫冕男冠军，拿首季军和（右六）从大马男篮总秘书拿督李秉芳（右五）手中接过冠军奖杯，左五为男篮领队林兆兴。

森男